


Jar sa pomaly končí, dni sú čoraz dlhšie a teplejšie. Konečne prišlo leto. Aj Slniečko má leto najradšej. „Áno, áno,
leto mám najradšej. Teším sa, keď môžem mojimi teplučkými lúčmi všetkým robiť radosť“, veselo kričí Slniečko.

Slniečko sa už nevie dočkať leta. Práve vstalo z postieľky a ešte v pyžamku behá, poskakuje a je celé nedočkavé pri
pomyslení, čo všetko môže v lete robiť.



A už aj rozmýšľa s úsmevom na tvári: „Hm, pôjdem sa kúpať, budem chodiť na výlety, budem sa bicyklovať,
korčuľovať, budem šantiť dlho do večera a sledovať hviezdy, môžem si každý deň dať zmrzlinu...“ a Slniečko len

premýšľalo a vymýšľalo, a vymýšľalo by ešte veľmi dlho, keď zrazu, z vonku cez okno, zasvietil do domčeka krásny
teplý lúč.



Slniečko rýchlo otvorilo okno, rozhliadlo sa naokolo, čo by v dnešný krásny a slnečný deň mohlo robiť. Zostalo veľmi
prekvapené, nikde  nebolo nikoho.  „Kde sú všetci?“  zamyslí sa Slniečko.  Slniečko sa  rýchlo oblečie  a  ponáhľa  sa

k Mesiačikovi.



„Klop! Klop!“ Slniečko klope na Mesiačikov domček. No všade naokolo je ticho. Zaklopalo znovu a hlasnejšie. „Klop!
Klop!“ Smutné Slniečko už bolo na odchode, keď sa zrazu otvorili dvere. „Ahoj Slniečko,“ pozdraví Mesiačik. „Ahoj

Mesiačik, prečo mi neotváraš? Poď, dnes je tak krásne, pôjdeme niekam k vode“. Mesiačik však mlčí. „Si nejaký
smutný Mesiačik, čo sa deje?“ pýta sa Slniečko. Mesiačik mlčal. Až po chvíli prehovoril tichým hláskom: „Slniečko,

ja sa necítim dobre, bolí ma bruško, ja dnes nikam nejdem,“ odpovedal tichým hlasom Mesiačik. Slniečku sa to
nezdalo, bolo presvedčené, že je v tom niečo iné.



Mesiačik si sadol na lavičku pri domčeku, Slniečko si k nemu priateľsky prisadlo a pýta sa: „Mesiačik, čo sa deje?“.
Mesiačik len  sklopí  zrak:  „Slniečko,  ja  neviem  plávať,“  priznáva  sa. V  tom  Slniečko vstalo, chytilo  ho za  ruku

a ubezpečilo ho, že to vôbec nevadí a sľúbilo mu, že mu s tým pomôže. 
Mesiačik sa nechal presvedčiť, Slniečko mu pomohlo zbaliť všetky potrebné veci na slnečný deň pri vode a už si

spolu vykračujú. Počas toho ako kráčajú, Slniečko  s nadšením rozpráva o svojich začiatkoch  a  vtipných príbehoch
z plávania, ale tiež zdôrazňuje, na čo všetko by mal Mesiačik myslieť, keď bude pri jazere, na kúpalisku alebo pri

mori.



A tak mu Slniečko ako kamarátovi radí, na čo všetko si má dávať Mesiačik pozor a na čo nemá zabudnúť. „Mesiačik,
vždy sa choď kúpať na miesta, kde je voda čistá v ktorej sa môže kúpať. Vyberaj si miesta, ktoré už poznáš, čítal si

si o nich alebo ti o nich niekto povedal. Nechoď sa kúpať do hlbokej vody a sám, hlavne, keď ešte nevieš dobre
plávať.“ Mesiačik počúva a pritakáva.



„Slniečko, a čo si mi vlastne zbalilo?“ pýta sa zvedavo Mesiačik. Slniečko zastaví a všetko mu ukazuje: „Potrebuješ
plavky, šľapky, uterák, opaľovací krém, čiapku, okuliare a rukávniky“.



Ďalej kráčajú a ako sa tak rozprávajú, ani si neuvedomia, že stoja pred vstupom na kúpalisko. Slniečko vyberie
peňaženku a kúpi si lístok. Mesiačik stojí pri bráne a počuje už len posledné slová Slniečka z diaľky „Mesiačiiik,

kúúúp si lístok a poooď.“ Slniečko už beží vyskúšať aká je voda v bazéne.



Spomalí však, spomenie si,  ako sa naposledy pošmyklo, spadlo a  odrelo koleno.  Medzitým si už Mesiačik kúpil lístok
a dobehol Slniečko. Slniečko sa k nemu otočí: „Mesiačik, okolo bazéna nikdy nebehaj, plocha môže byť veľmi

šmykľavá“, upozorňuje Slniečko.



Ako tak idú, po chvíľke nájdu pekné miesto, kde si rozložia si deku, uteráky a pohodne si ľahnú. Po krátkej chvíli, ako
si príjemne oddychovali, slnečné lúče začali byť naozaj veľmi silné. Naši dvaja kamaráti nezabudli ani na opaľovací

krém, ktorým sa celí poriadne ponatierali, aby sa nespálili a ani na ochranu hlavy. „Ja si dám klobúčik,“ hovorí
Slniečko a „ja mám šiltovku, pozri“ pridáva sa Mesiačik. „Slniečko, my sme si nezbalili nič na jedenie, čo budeme
jesť?“ zúfalo sa pýta Mesiačik a už sa aj chytá za bruško. Rozhliadne sa a všade naokolo boli stánky s rôznymi

jedlami odkiaľ to úžasne voňalo. Treba si však pamätať, keď si dáme čokoľvek na jedenie, treba chvíľu počkať a až
potom hurá do vody.



Bolo čoraz teplejšie a teplejšie a voda v bazéne lákala. Slniečko by sa najradšej okamžite skočilo do vody. Vie však,
že na kúpalisku je zakázané skákať do vody, pretože by mohlo ublížiť nielen sebe, ale aj ostatným v bazéne. „Už to

nevydržím, ako sa cítiš Mesiačik? Ideme už vyskúšať bazén?“ nedočkavo sa pýta Slniečko a už aj stojí nad
Mesiačikom. Mesiačik sa však bojí, keďže nevie plávať, je veľmi opatrný. „Pozri, dáš si tieto rukávniky, výborne ti
sedia na ramenách, oni ťa ochránia a budú ťa držať na hladine. Naozaj sa ničoho nemusíš báť“. Slniečko bolo také

presvedčivé, že sa Mesiačik rozhodol ísť.



Slniečko išlo o niečo popredu a Mesiačik sa pomaly približoval k bazénu. Mesiačik ide bližšie a bližšie, keď zrazu
počuje: „Kto vie plávať ako ja?“ vykrikovalo Slniečko a čľapotalo nohami až voda špliechala do všetkých strán.

Mesiačik sa len usmial, sadol si na okraj bazéna a pozoroval deti hrajúce sa s loptou, plávajúcich dospelých z jednej
strany bazéna na druhú, šmýkajúce sa deti na tobogane a kúpajúce sa Slniečko.



Mesiačik Slniečko už veģa naučil, no teraz bol ticho. Nevydal ani hlások. Slniečko si to všimlo, no so šantením vo
vode  nedokázalo  prestaĵ.   „Pozri  Mesiačik“ a  Slniečko ukazuje  na druhú  stranu  smerom  k  toboganom  na pána

v červených plavkách a tričku a s nápisom „PLAVČÍK“. „On dohliada na všetko a všetkých na kúpalisku a vo vode,“
vysvetģuje a upokojuje Slniečko Mesiačik. „Všetkých?“ Takže on je taký bazénový policajt? Pýta sa a zároveĩ jemne

usmieva Mesiačik.



„Áno, dohliada aj na to, aby sa všetci kúpali a šmýkali bezpečne, s odstupmi a nenarážali do seba, čo je veľmi
dôležité, aby sa nikomu nič nestalo“ múdro dodalo Slniečko. A už aj píska na nezbedné deti, ktoré pobehovali okolo

bazéna sem a tam. „Mesiačik, keď nechceš, aby som ťa naučilo plávať ja, môže ťa to naučiť skúsený tréner.“ Keďže
bol  Mesiačik  veľmi opatrný  a  stále mal  strach  z  vody  a  plávania  sa dohodli so  Slniečkom,  že  sa  naučí plávať

s pomocou trénera. To je už ale na ďalšie dobrodružstvo.



V jednej sekunde už nebola obloha krásne modrá a čistá, ale poriadne tmavá. Zrazu sa z nej spustil silný letný dážď.
Na hladine vody bolo vidieť tisíce malých kvapôčok dažďa.



Všetci utekali z vody von. Aj Slniečko s Mesiačikom sa ponáhľali rýchlo skryť. Dážď neprestával, no nikomu to
nepokazilo náladu. Ako tak sedeli schovaní, pozorovali neprestávajúci dážď a spolu sa smiali a hovorili o ďalšom

krásne strávenom spoločnom dni.
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